
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 14.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 4907 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдебното производство е по реда на чл. 156 и следващите от 

Данъчно-осигурителния и процесуален кодекс /ДОПК/ и  е образувано по   

жалба на  [фирма] [населено място], ЕИК[ЕИК], със седалище и адрес на 

управление [населено място], представлявано от управителя Ж. Ж., чрез адв.Б. К. 

от адв.дружество „Д.,Т. и П.“ [населено място], срещу Ревизионен акт № 

Р-22221719003673-091-001 от 23.12.2019 г., потвърден  с Решение №  

449/23.03.2020г. на директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП С. в частта на 

установените резултати по ЗКПО за данъчни периоди от 01.01.2018г. до 

31.12.2018г., както и за данък върху дивидентите и ликвидационните дялове на 

местни и чуждестранни физически лица за даннъчни периоди от 01.04.2019г. до 

30.06.2019г., ведно с лихвите за забава. Иска се отмяната на РА като 

незаконосъобразен и необоснован, както и прогласяване на нищожността на 

Решение №  1978/26.11.2019г. на директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП 

С.. 

Съдът намира, че жалбата е подадена в срок, допустима е и същата следва да се 

разгледа в открито съдебно заседание.   

На страните следва да се дадат указания по доказателствената тежест. 

Така мотивиран, съдът 

 

                                          О П Р Е Д Е Л И: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 15.09.2020 г. от 11.30 часа, за 

когато да се призоват страните: 

1. Жалбоподател:  [фирма] [населено място],  с адрес за призоваване – чрез 

адв.К. от САК. 

2. Ответник: Директорът на Д"ОДОП"-С. при ЦУ на НАП. 



Да се уведоми за делото СГП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи 

благоприятни за себе си правни последици, както и във подкрепа на твърденията си за 

незаконосъобразни фактически констатации на органите по приходите довели до 

коригиране на декларирания счетоводен финансов резултат за 2018г., както и във 

връзка с твърденията си за необосновано начисляване на данък върху дивидентите и 

ликвидационните дялове на местни и чуждестранни физически лица за посочените 

данъчни периоди. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от 

ответника по жалбата писмени доказателства към административната преписка, в 

кориците на делото и в случай че ги оспорва – да стори това с писмена молба, с 

препис за другата страна в 14 дневен срок от датата на съобщението. 

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на съобщението за 

определението на съда, има право да представи по делото писмен отговор на жалбата, 

както и да посочи доказателствата, които иска да бъдат събрани от съда и да приложи 

писмените такива, с които разполага. 

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи  

съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания  ревизионен акт, 

компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при 

издаването му. 

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение,  на основание чл. 138 

АПК, във вр. с & 2 ДР на ДОПК. 

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                          СЪДИЯ: 

  
 
 


